Mardi 24 mars

CM1
Exercice 1 : Réécris chaque groupe nominal avec un, une ou des ; surligne les lettres qui te renseignent. 
.......... grand palais 		 .......... radis noir 		....... long bras   
....... voix graves  		.......... gaz rares 		....... souris grise 

Exercice 2 : Réécris le texte en changeant le nombre (singulier, pluriel) des groupes nominaux en gras :
Pendant l’hiver glacial, à l’école, les élèves se réfugient sous le vaste préau ouvert pour 
se mettre un peu à l’abri. Certains préparent un jeu collectif, d’autres grignotent des noix 
fraiches ou un petit morceau de chocolat ou de délicieux gâteaux secs. Souvent, des 
moineaux ou un jeune corbeau attendent pour picorer les miettes !


Orthographe - correction
Exercice 1 : Réécris chaque groupe nominal avec un, une ou des ; surligne les lettres qui te renseignent. 
...un....... grand palais 		 ...un....... radis noir 		..un..... long bras   
..des..... voix graves  		......des.... gaz rares 		.....une.. souris grise 

Exercice 2 : Réécris le texte en changeant le nombre (singulier, pluriel) des groupes nominaux en gras :
Pendant les hivers glaciaux, à l’école, les élèves se réfugient sous les vastes préaux ouverts pour se mettre un peu à l’abri. Certains préparent des jeux collectifs, d’autres grignotent une noix fraiche ou des petits morceaux de chocolat ou un délicieux gâteau sec. Souvent, un moineau ou de jeunes corbeaux attendent pour picorer les miettes !



Analyse de phrase :

Définition de fabuliste : Auteur qui compose des fables.

Pour écrire ses célèbres fables, il s’inspire des fabulistes de l’Antiquité comme Ésope. 
			         N.C       S       V		    N.C		       N.P		N.P
s’inspirer, 1er groupe
Pour écrire ses célèbres fables, il s’est inspiré des fabulistes de l’Antiquité comme Ésope. 

[bookmark: _GoBack]Problème – correction :
Un sachet de biscuits en contient 12. Une boîte contient 6 sachets. Pour son anniversaire, Paul ouvre 8 boîtes pour ses invités. Combien y a-t-il de biscuits à manger ?
Opération : 1) 12 x 6 = 72, une boîte contient 72 biscuits
                   2)  72 x 8 = 576
Réponse : Il y a 576 biscuits à manger.

